

2025/12/18 下午 12:13:21

舞獅、扯鈴、民俗舞表演：把年味帶進學校與社區

#春節新年 #招生 #舞獅

赫德遜中區中文學校

活動時間：2024-02-18

紐約赫德遜中區中文學校，今年以 TCM 华語文學習中心成人班學生的「一起來圍爐」為主題，拉開春節招生活動的響炮。讓學生，家長們藉由品嘗年菜互相認識，同時學習與年菜相關的吉祥話，體驗圍爐習俗，感染年節氛圍。

二月開始，紐約赫德遜中區中文學校，一如既往的在僑界舉辦的新年晚會上表演，僑校的舞獅隊、扯鈴隊和民俗舞蹈，均受邀參加多間本地的圖書館、小學以及大學舉辦的農曆新年文化活動。舞獅隊尤其受到本地主流人士的歡迎。喜氣又熱鬧的開場，充分體現農曆新年熱鬧歡騰的樣貌。扯鈴隊和民俗舞蹈也傳揚了中華文化悠遠藝術之美，吸引許多外國朋友們的學習興趣。

今年赫德遜中區中文學校一別前幾年因疫情而有所限制的新春活動，走入校園、圖書館，做實體的表演。一方面讓僑校及華語文學習中心，與有興趣學習華語的主流人士有更近一步的交流和宣傳；另一方面也提升僑校的能見度，用文化來拉近與民眾的距離，用文化來串起語言的學習。



學校受邀至地區圖書館，小學介紹農曆新年。

2025/12/18 下午 12:13:21

舞獅、扯鈴、民俗舞表演：把年味帶進學校與社區

#春節新年 #招生 #舞獅

赫德遜中區中文學校

活動時間：2024-02-18



“一起來吃年夜飯” 與TCML成人班學生，以及僑校學生家長分享介紹年菜及吉祥話。



欣賞完表演，許多家長和小孩對舞獅，扯鈴，民俗舞等文化課很有興趣。